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Έی کدام ِ تحت هستند، گویا b و a که ،(a+ b
√
2) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 1

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

Έی کدام ِ تحت هستند، گویا b و a که ،(a+ b 3
√
2) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 2

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

AB ِ طول میΎذرد. ͳسهم ِ رئس از AB ِ منصف ِ عمود و یˆند ͳسهمΈی بر B و A یِ نقطه دˇ 3

به محدود یِ ناحیه ِ مساحت است. h با برابر ͳسهم ِ رئس تا AB ِ وسط یِ فاصله و ℓ با برابر

است؟ کدام AB ِ پاره-خط و ͳسهم
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است؟ کدام واحد ِ شعاع به دایره Έی در محاط ِ متساوی�الاضلاع ِ مثلث Έی ِ مساحت 4
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ِ شعاع ِ نسبت باشد، ثابت ͳالΎچ اگر است. متناسب آن ِ جرم با یΈجسم ِ شْوارتسشیلد ِ شعاع 5

است؟ کدام α است. متناسب α ِ توان به جسم ِ شعاع با جسم ِ شعاع به شْوارتسشیلد

4 d 3 c 2 b 1 a

که این ِ فرض با است. متناسب β ِ توان به سیاره ِ جرم با سیاره Έی ِ مدار یِ دˇره ِ مجذور 6

است؟ کدام β ست، مرکزی یِ ستاره ِ جرم از کوچ΋تر ی خیل سیاره ِ جرم

0 d (−1) c 2 b 1 a

١



ِ متوازی�الاضلاع یِ جبری ِ مساحت یΈاست. با برابر (e1, e2) ِ متوازی�الاضلاع یِ جبری ِ مساحت 7

است؟ کدام (e1 + 2 e2, e1 + e2)

(−1) d 5 c 2 b 1 a
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که ست D-بˇعدی یِ فضا Έی در ی نقاط یِ مجموعه R ِ شعاع به D-بˇعدی ِ گوی Έی 9

ِ گوی Έی اینها از Έی کدام باشد. R با برابر یا از کوج΋تر ثابت یِ نقطه Έی از یِشان فاصله

است؟ R ِ شعاع به یΈ-بˇعدی

(2R) ِ طول به پاره-خط Έی b R ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c

است؟ R ِ شعاع به یΈ-بˇعدی ِ گوی Έی ِ مرز اینها از Έی کدام 10

(2R) ِ طول به پاره-خط Έی b R ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c

یِ ͳشش-ضلعΈی ِ مساحت به یΈدایره بر محیط ِ منتظم یِ ͳشش-ضلعΈی ِ مساحت ِ نسبت 11

است؟ کدام دایره ان هم در محاط ِ منتظم
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ِ عنصر ،(x = 2 r + s, y = r + s) ِ ِ-متغیر تغییر- با است. (dxdy) مساحت ِ عنصر 12

است؟ کدام A میشود. (Adr ds) مساحت

4 d 3 c 2 b 1 a

٢



ی توان است. سیاه ِ جسم ِ تابش ِ ش΋ل به آن ِ تابش و می΋ند تابش R ِ شعاع به گوی Έی 13

است؟ کدام α است. متناسب Rα با میشود گسیل گوی این از که

0 d 3 c 2 b 1 a

که این یِ برا لازم یِ انرژی میئاورند. در ریز ی قطرات ِ ش΋ل به را آب سرد یِ رطوبت-سازها 14

است؟ کدام β است. Dβمتناسب با آید Dدر ِ قطر به ی قطرات ِ ش΋ل به آب ی معین ِ مقدار

(−2) d (−1) c 2 b 1 a

یِ نوکلئنها ِ تعداد است. آب یِ ͳالΎچ ِ برابر 5.5 زمین یِ ͳالΎچ و ،6400 km زمین ِ شعاع 15

است؟ کدام زمین

1062.5 d 1057 c 1051.5 b 1046 a

است؟ Ίرن چه ندارد جو که ای سیاره ِ آسمان 16

سیاه d سرخ c ͳآب b سفید a

ِ ش΋ل به فرودی ِ نور ِ بسامد با کمیتها این از Έی کدام یِ رابطه ،Έتری΋فُتˇ-ال یِ پدیده در 17

است؟ راست ِ خط Έی

فرودی ِ ِ-مˇ; طول- d کار ِ تاب΄ c مقابله-کننده ِ ولتاژ b جریان a

-ِ حاصل- که چنان کند، تغییر ذره هر ِ حجم و حجم بر ذرات ِ تعداد اگر نور، ِ پراکنش در 18

در پراکنش ِ مقدار حجم، بر ذرات ِ تعداد ِ شدن دˇ-برابر با بماند، ثابت کمیت دˇ این ِ ضرب

است؟ کدام α میشود. ضرب α

4 d 1

2
c 2 b 1 a

میشد؟ ک̃لوین چند آن ِ ΀سط یِ دما نداشت جˆو زمین اگر است. 5800K خُرشید ِ ΀سط یِ دما 19

بΎیرید. نظر در سیاه ِ جسم ِ مثل را خُرشید و زمین

330 d 280 c 230 b 180 a

٣



چند غروب ِ زمان جو، در خُرشید ِ نور ِ مسیر ِ طول است. 8 km زمین ِ جو ِ مئثر یِ ͳکلفت 20

است؟ کیلومتر

3000 d 320 c 20 b 8 a

میشود؟ جابِجا آسمان در درجه چند ساعت هر ستاره، هر 21

50 d 15 c 5 b 1 a

دیΎر ͳی جا ظهر، ِ سر روز ان هم میتابد. عمودی رئس�السرطان در خُرشید ظهر ِ سر تابستان، ِ اول 22

است؟ کیومتر چند رئس�السرطان با آنجا یِ فاصله میتابد. قائم با نسبت 9◦ یِ زاویه با خُرشید

1000 d 300 c 100 b 30 a

ِ ِ-شیبدار -΀سط یِ رو ،ͳتوخال دیΎری و توپر ی Έی ی΋سان، ِ ابعاد و جرم با یِ استوانه دو 23

میرسند؟ پایین به زودتر Έی کدام میغلتند. پایین به لغزش) ِ (بدون ی ی΋سان

میرسند هم با c ͳتوخال b توپر a

ͳتوخال بزرگ یِ شیبها یِ برا و توپر Έکوچ یِ شیبها یِ برا � d

(دما) T به را تابش) ِ شدت یِ بیشینه با متناظر ِ ِ-مˇ; (طول- λ وین یِ ͳجابِجای یِ رابطه 24

ِ ثابت و ،Έپˉلان ِ ثابت نور، ِ سرعت با که ست ی ثابت C که λ = C T−1 می΋ند: مربوط

است؟ mK چند C ِ مقدار میشود. ساخته بˇلتسمان

3× 104 d 10 c 3× 10−3 b 10−6 a

باشید. موفق 25

۴


